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Oepriote T OKESAOT EVOG AKIVITTOU NAEKTPOVIOU TG €va PATOVIO PHKOUS KUPATOG A.

@) Aeifte 61 ) yovia ¢ katd v onoia okedagetat 1o NAeKIPOVIO OXeTi¢eTal 1e ) yovia okédaong tou

@otoviou ¢ péow tou TUIou
, A 0
cot ¢ = <1 + —)\-> tan <§>

l—cosz
sinz

Yrodeiln : loxvel n oxéon tan (%) =

) Av 10 POoTHITIOV P@TOVIO éxel evépyela F = 2mc? kat n aktvoBodia rou oxedadetat mapatnpeitat
oe xatevubuvorn kdBetn mpog ) 61eUBUVon MPOCITIVONS VA UTOAOYIOETE TO PIKOG KUPATOS KAl THV
oppr| 10V oKedaoevav PRTOVIOY.

Bspriote TV MPOCITIROT £vog oupatidiou pdlag p os éva povodidotato oxkadondtt Suva-
HIKOU g pHopPrg

v JV ya >0
V(l’)_{o ya z<0

pe evépyewa £ > V.

) Ymoloyiote tov ouvtedeot] avdrkdaong R yia v mepinteon mou o oopatiblo rpoortinet and ta
apotepd aAAd Kat yia v Mepirnt@or) mou pooTrirtet anod dedid. Tuykpivete ta anotedéopata Kat
OXOA140TE.

B) Awote pia éxppaon yia tov ouviedeotr) avaxAaong oto 6p1o E — 0o mou va dnddvet ot oe pEyaAeg
EVEPYEIEG TO OKAAOTIATL SUVAPIKOU yivetal MANpes dlamepato.



Zopatibo pe pdala m eival eplopiopévo ¢’ éva povodiaatato Koutt pe adtanépata totyopatd, én-
Aadr) oe Guvapko
0 vyuw 0<z<a,
400 yua z<0n z>a

V(z) = {

Ol KAVOVIKOTOUHEVEG KUHPATOOUVAPTHOEIS Yid TS OTACIMES KATAOTAOES £X0UV T Hop@n Uy, (r) =

\/(—%Siﬂ (”f:z) (n = 1,2,3,...). @ezwphote ot 10 owpatidio Ppioketat m xpovikny otypn t = 0 oy

=1
P(z,0) = NZ - sin (n_;m:)
n=1

a) Na @épete v kupatoouvapmon ¥ (z,0) 08 KaVOVIKOITOUHEVT] HOPYI).

KATAoTaon)

() Tpdwte TV KAVOVIKOTIOMPEVT] XPOVOEEapIOPEVT] Kupatoouvaptnor ¥ (x,t)

272 k2
ma?

v) Ynodoyliote v mbavoujta va Bpebet 1o owpatibio oy katdotaon pe evépyela £ =
ano xpovo t.

peta

Ynobeidn : Ioxver n oxéon Y oo ;-5 = =

dopriopévo cupatidio pdag m kat @optiou g 1o oroio déxetat Suvapn F = —mw?z Ppi-

OKETA1 PE€0A OE OHOYEVES NAEKTPIKO T1e610 EVIAOTG £ TIOU IIPOEPYETAL AITO SUVANIKI) evépyela —gegx. H
duvapikn evépyeia tou owpatdiou yia x = 0 etvar Vy. Na BpeBouv ot evepyelakég otabueg tou oopatl-
dlov.

Yrobeiln : Na xpnotporoinfouv ot eKPPAcELg yid ToUg TEAEOTES Snp1oupyiag Katl Kataotpodng tou K8av-
TIKOU GPHOVIKOU TAAQVIOT.

H e¥étaon npaypatonoteitat pe avoiktd PiBAia aAAd OXI MPooWNIREG CNHELMOELS.

Ta 9¢épata eivatl toodvvapa. Na anavirjoste o 6Aa 9¢pata.

Kalp emituyia.




